16 июля

> 1992 года

> > м 2

#### ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ГОРОДСКАЯ

### ИНФОРМ - ДИСПЛЕЙ

Б Госкомитет по управлению госимуществом Тюменской области разрешил приватизацию производственного объединения "Мегионнефтегаз". Представители нефтяников: председатель профкома и заместитель нувльника юридического отдела выехали в Совет Министров России. Следующий этап на пути к приватизации подготовка документации будет проводиться комиссией, созданной для этой цели, которая и определит стоимость и процентные соотношения акций. Часть из них безвозмездно будет отдана трудовому коллективу, часть Совету Министров, т.е. государству и оставшаяся часть поидет на продажу всем желающим. В результате предприятие перестанет быть государственным. Сколько продятся все процедуры оформления, предсказать очень сложно. На это уйдет несколько месяцев, может быть и год.

С июля месяца отдыхающим в Карловых Варах будут добираться к масту отдыха и обратно прямым рейсом Нижневартовск Прага. Для этого п/п "Мегионнефтегаз" заключило договор с управлением гражданской авиации г.Тюмени. Самая высокая цена путевки будет обходиться в 26 тысяч рублей.

Очередная смена вывесок произошла на одном из предприятий, находящихся на тер ритории Мегиона. 18 мая приказом Министра Минтопливанерго Краснодарское управление по повышению нефтедобычи пластов и капитальному ремонту скважин из п/о "Краснодарнефтегаз" переведено в состав п/о "Мегионнефтегаз". Вахтовый метод по-прежнему остался основным. На работников управ ления смена вывесок никак не повлияла

KOJIOHKA РЕДАКТОРА

# дождались!

Наконец-то, дождались мы этого дня, когда появился второй номер газеты.

Когда появился вгорой номер газеты. Долгим и нелегким был путь к этому. Но не будем о грустном... За все время существования редак-ция установила компьютерный редакционно-издательский комплекс, на котором сейчас набирается текст для газеты и создаются печатные формы

Единственное, что сдерживало наш выпуск - отсутствие газетной бумаги. В типографии ее нет, обещанную по фондовым поставкам нам так и не отправили. Мы вынуждены искать бумагу по всей России. Хорошо еще, когда не стеснен средствами и можешь позволить себе купить дорогую бума-гу, у нас же средства на приобретение бумаги были расчитаны довольно скудные, так как мы расчитывали получить по фондам дешевую бумагу, HO.

В любом случае мы рады приветствовать мегионских читателей предлагаем вашему вниманию второй номер газеты. О его качестве судить олько вам. Хотелось бы, конечно, уснышать ваши отклики на наши матезиалы, пожелания на будущее, но это зсецело во власти читателей. Думает-ся, что мы с вами наладим постоянный контакт и будем тесно сотрудни-

Ситуация складывается таким образом, что не многие стараются поддержать газету в трудный период, в том числе и родитель - городской Со-вет, который вместо того, чтобы выдевет, которыи вместо того, чтооы выделить дополнительное помещение отбирает у нас и то, что было выделено год назад. Чтож, видимо, другого ждать и не следует. Приходится искать другие пути для выживания. И эти пути более эффективные: хозяйственные руководители охотно идут нам навстречу. Налаживаем связи и контакты с коммерческими структурами с бизс коммерческими структурами, с бизнесменами работать, видимо, надеж-

Несколько номеров газеты вы смо-жете купить в киосках "Союзпечати", а затем мы начнем проводить подписку затем мы начнем проводить подписку читателей на городскую газету. Здесь мы надеемся на то, что читатели активно поддержат газету, да и стои-мость подписки у нас будет в нес-колько раз ниже, чем в газетах об-ластного, республиканского уровня.

А. МИТАСОВ

По прогнозам 20 % инженернотехнических работников и рабочих, а это почти 6 тысяч человек, попадут под сокращение в п/о "Метионнефте-

Российское правительство вдвое Российское правительство вдвое уменьшило финансировании геолого-разведки. Раньше в год геологи пла-нировали 700-500 тысяч метров про-ходки, в этом году определено 200

В июля было зарегистрировано шес в июля оыло зарегиетр фозно ше-тое акционерное общество по развед-кв и добыче "Аганнафть". Совместно с п/о "Черкогрнефть" будет выпущен пакет акций на 3,5 миллиона рублей. Проблематично, смогут ли их работни-

# **ДЕЛЕГАЦИЯ** ИЗ ДАГЕСТАНА

Недавно в Мегмоне побывала делегация журналистов из Дагестана. Натик Салимо-вич Джафаров, редактор гваеты "Дагестан-ское зарубежье", так объснил цель своего

вич джафаров, редактор газеты дагестанское зарубежье", так объснил цель споего приезда:

- Лет двадцать назад я сам провожал комсомольские отряды на освоение Западной Сибири и теперь хочу узнать, как живут наши земляхи вдали от Родины. На организованный в кафе "Селена" встрече собрались представители около 10 национальностей дагестанцев, проживающих в Мегионе. Приглашенный на встречу председатель городского Совета С.Н. Иванов предложил им официально зарегистрировать свою общину и пообещал оказывать ей поддержку. Мирине многих присутствующих высказал капитан милиции, гость из Нижневартовского землячества Алимирза Амирбекович Абдуллабеков:

- Здесь мы тервем свою культуру, свой колорит, дети забывают родной язык, поэтому объединение нам необходимо. И ещемы хотим показать пример, как нужно жить, сохраняя дружбу между людьми разных наций.

Было высказано замечание по поводу гого, что отсутствует прямой рейс из Нижневартовского аэропорта на Махачкалу. Дагестанцев, проживающих в Нижневартовского проживающих в Нижневартовского аэропорта на махачкалу. Дагестанцев, проживающих в Нижневартовского проживающих в Нижневартовского аэропорта на махачкалу. Дагестанцев, проживающих в Нижневартовского проживающих в Нижневартовского на праба на маспийском.

### осужденные просят помощи

С таким вот не совсем обычным обращением пришли к нам в редакцию эти строки. Осужденные просят помощи и им необходимо помощь насколько это возможно от кажлого.

строки. Осужденные просят помощи и им необходимо помощь насколько это возможно от каждого.

По поручению общего собрания осужденных колонии строгого режима к вам обращается его общественная организация - совет коллектива. Разрыв хозяйственных связей, невыполнение договоров предприятиями по поставке сырья и материалов, поставком не сустаревшее, низкая квалификация работников. Все это делает невозможным нормальный выпуск продукции для нефтяников и газовиков.

Из 740 человек осужденных около 100 человек инвалиды и больные люди, 170 человек вообще без работы, остальные вручную вынуждены вязать дешевые, низкооплачиваемые сетки под овощи, да и этого скоро не сможем делать, так как сырье на исходе.

Миогие осужденные не имеют возможности купить в магазине колонии необходимое - нет денет на лицевых счетах, нет работы. Те, кто может отовариться имеют возможность приобрести по 1 пачке сигарет. А что такое для курильщика остаться без сигарет? Все это ухущшает обстановку в учреждении, усиливает напряженность. Мы за проволокой и наши возможности ограничены забором и вышками с часовыми.

У нас в колонии создан фонд социальной помощи осужденных. Его задача - по решению совета колонии дать деньти на освобождение, помочь купить лекарство больному, оказать помощь осужденным по случаю потери орных или в случае стизийных бедствий, приобрести спортиввентарь, художественную литературу, столь необходимый табах для курильщиков и т.д. Среди осужденных или в случае стизийных бедствий, приобрести спортивентарь, художественную литературу, столь необходимый табах для курильщиков и т.д. Среди осужденных или в случае стизийных бедствий, приобрести спортивентарь, художественную литературу, столь необходимый табах для курильщимов и т.д. Среди осужденных или в случае стизийных колонии.

Зтими деньтями респоражаемся мы сами, по решению совета колонии.

Адмемся, что вы не оставите в беде оступившихся людей и своим добрым поступком, учветием в нашке пороблемах вызовете ответное чувство.

Наш авреся, т. Нижневартоваем, учреждением П. 34/15. расчен

осужденных. Заранее вам благодарны за оказанное милосердие.

Совет коллектива осужденных.

- Возвращаясь к теме -

### ЧЕГО добились, ЧЕГО ХОТЕЛИ

О голодовке народных депута тов Мегионского горсовета Б.Браги-на и М.Саламатова мы уже писа-ли в предыдущих материалах. Чего же добились депутаты такой отчаянной мерой?

отчаянной мерои:
Комиссия окружного Совета, созданная по этому поводу, вынесла свое заключение. В отчете дана справка о ходе приватизации и коммерциализации в Мегионе, отмечен ряд недостатков и дань следующие рекомендации органам

- местной власти:
  1. Городскому Совету народных депутатов на заседании малого Со-
- утвердить программу привати-зации на 1992 год;
- обсудить вопрос о иелесообраз-ности создания городского фонда
- мущества.
  2. Администрации:
   рекомендовать привлечение специалистов к разработке рекомендаций по проведению прива-
- мендации по проведению прива-тизации в городе.

  3. Городскому комитету по уп-равлению госимуществом и муни-ципальной собственностью:

   регулярно давать информацию о ходе проведения коммерциали-зации и приватизации предприя-тий по радио, телевидению и в газете:
- в срок до 20.06.92г. заключить договоры на аренду складских по-мещений с коммерциализирован-ными предприятиями;
- при проведении реорганизаций объектов торговли рекомендовать осъектов торговли рекомендовать сохранять хозяйственные связи между ранее действовавшими ОРСом и коммерциализированным предприятием, т.е. переоформлять договоры поставок между ними. 4. Активизировать работу поставний коммерсии мазовых Совети-
- тоянной комиссии, малому Совету взять под контроль целенаправ-ленность работы комиссии. На последнем заседании малого Совета был заслущан отчет о ра-

Совета был заслушан очен о ра-боте всех комиссий, созданных по этому вопросу. Депутаты ознако-мились с материалами и решили принять к седению заключение комиссии, выполнить предложенные

комиссии, зыполнить предложения.

Дспутат М.Саламатов в это время подал заявление в Совет с просьбой о снятии с него депутатских полномочий. Видимо, все старания депутатов, их требова-ния были напрасным испытанием результат, как видим, не оправдал

д. ШАЙДУЛЛИНА

### - Малый Совет решил...-

1. Повысить с 1 июня надбавки к основным тарифным ставкам и должностным окладам в соответствии с Законом о минимальном размере оглаты труда всем работникам бюджетных учреждений, состоящих не на местном финансировании.
 2. Предприятиям и организациям г. Мегиона и п. Высокого при исчислении налога на прибыль учитывать сумму заграт, связанных с содержанием и эксплуатацией объектов жилищно-коммунального хозяйства и соцкультонта в пределах, утвержденных администрацией города нормативов.
 3. Выделить отделу вапитального строительства при администрации города дополнительно в 1992 году для финансирования строительства жилого дома в 4 микрорайоне капиталовложений в сумме 20 миллионов рублей из городского бюджета.
 4. Разрещить администрации города принять долевое участие в строительстве жилого дома в г. Краснодаре, использовав средства, выделенные на долевое участие в строительстве жилого дома в г. Краснодаре, использовав средства, выделенные на долевое участие в строительстве жилого дома в г. Краснодаре, использовав средства, выделенные на долевое участие в строительстве жилого дома в г. Краснодаре, использовав средства, выделенные на долевое участие в строительстве жилого дома в г. Краснодаре, использовав средства заключать и веломентых отредиться предприятиям и в содержание детей, родители которых работают на этки предприятиям.
 5. Обязать предприятиям
 6. Согласиться на объявление конкурсса по приватизации магазина "Солнышко".
 7. Передать фонд социальной защиты населения отделу социальной защиты населения. Распорядителем средств городского фонда социальной защиты вяляется штаб, созданный при фонде.
 8. Утвердить временное Положение о фонде имущества города.
 8. Выделить городскому узлу связи денежные средства в размере 12 миллионов рублей на приобретение телефонной станции на 10 тысяч номеров.

-- Тревога --

# Не туши бычок о "пороховую бочку"

Еще в древнейших летописях Киевской Руси упоминали легендарные летописцы о трех страшнейших бедствиях, грозящих полным уничтожением целым народам: голод, нашествие и пожар.

Разделяли страх перед огнем и первые русские демократы. Так, поэт Некрасов называл пожар одним из основных проклятий, впсящих над мужиком.

Во сто крат опасней огненная стихия для того, кто живет на "пороховой бочке", кого со всех сторон окружает не только лес, готовый вспыхнуть в летний зной, как бумага, но кого со всех сторон окружает нефть.

Всем миром - голланцы, японцы, французы, американцы...

- в течение почти года тушили скважины, зажженые в Кувейте оккупантами. Ни геноцид против местного населения, ни ракеты "Алазань" и "Пэтриот", ни даже массовые налеты американской авиации не нанесли стране таких потерь, и материальных, и политических, как зажженые скважины. Клубы дыма, застилавшие солнце, изменили климат в стране, отравили природу.

Находясь среди нефти, Мегион не застрахован от судьбы "нефтянного чернобыля". Там глупая оплошность за несколько минут предрешила судьбу тысяч людей, здесь же зажженая спичка, оброненный в сухой мох бычок и...

Впрочем, всегда про запас имеется убаюкивающая мысль, мол, столько раз где-то там горело, и в этот раз пронесет.

Пусть даже так, но кто подсчитывал тот материальный урон, который уже нанесли пожары, сколько сырья ушло на воздух.

В конце-концов, это не какая-то отвлеченная сумма, а реальные деньги, которые мы с вами уже научились считать. Ведь пришли мы сюда не на один день, и завтра здесь тоже нужно будет чем-то жить. Или мы за один раз сожжем все, что имеем.

И тогда одна не затущенная спичка, сигарета, один "забытый" костер обойдутся нам в миллионы и миллиарды... все-таки нам с вами, а не дяде из центра.

В любом случае стоит каждому из нас помнить о том, что всего лишь одна небрежность принесет страдания многим людям. А разве мало примеров, когда мегионцы задыхались в летний зной дымом лесных пожаров? Разве забыли мы, как сторел несколько лет назад железнодорожный мост из-за того, что кто-то бросил спичку на огромные скопления древесины под этим мостом? Из ощибок прошлого всегда надо извлекать коть мало-мальские уроки. Уже и в этом году в городе не обощлось без пожаров, некоторые из них оказались трагическими. Не нужно испытывать судьбу, природа никогда этого нам не простит. Об этом нужно помнить всем и каждодневно.

Пикники в лесу - это замечательно, что вы нашли возможность выбраться на природу вместе с семьей, друзьями, родственниками и знакомыми. Если вы несколько часов проведете в лесу, то уж будьте добры найти несколько минут для того, чтобы костер не остался незатушенным, не бросайте спички горящие и окурки в лесу, не убедившись, что они уже не смогут воспламениться.

# мед-пиво пил...

Праздник удался. Ветер, пытаясь подпортить его, иногда поднимал пыль, но Нептун приковал к себе внимание зрителей. Их было много. Автобусы привозили народ из города на берег озера Соленое, где 12 числа сего года и месяца в солисчный полдень началось развеселое действо. Открыл его сам бог всея морей и океанов приветственным обращением к людям земным. Затем его верные черти-стуги окропили народ морской водой; смех, шутки, танцы, викторины. Настроение поднялось, засверкали улыбки, ребятишки, коих было великое множество, сияли от удовольствия. Участники виктории получили призы, организаторы подчратновали отдачу от проделанной работы, а наш корреспондент фотозарисовку.



На снимках: фрагменты праздник

Фого А.КАЛИСТРАТОВА





### Объявление

Администрация города проводит регистрацию малочисленных народов Севера по г. Мегиону и п.Высокий. Для заполнения анкет по составлению регистра всем жителям коренной национальности /ханты, манси, ненцы/ необходимо обращаться в городской отдел статистики, кабинет 19 администрации до 1 августа 1992 года.

**АДМИНИСТРАЦИЯ** 



ВАМ НЕ НАДО БУДЕТ РАС-КЛЕИВАТЬ НА СТОЛБАХ ОБЪЯВЛЕНИЯ, ГАЗЕТА - ЭТО ЭФФЕКТИВНО И БЫСТРО.

Если вы хотите, чтобы ваше объявление прочитали несколько сот читателей, то вы не ошибетесь, обратившись в редакцию нашей газеты. Мы примем у вас объявление любого содержания и опубликуем в ближайшем номере газеты. Не откладывайте этого в долгий яшик.

Может быть вам необходимо поменять квартиру, что-то купить или выгодно продать, сообщить о пропаже или утере. словом, все чего пожелаете, конечно, в пределах разумного.

Редакция принимает от предприятий, организаций заявки на размещение рекламы в ближайших номерах газеты. Не забывайте, что мы осуществляем набор газеты на компьютерной системе, а это в свою очередь дает широкие возможности в подаче рекламы. Условия можно обговорить в редакции.

Предприятия, организации, предприниматели могут заключить долгосрочные договоры на размещение рекламы, это будет выгодно обоюдно.

НАШ АДРЕС: г.Мегион, ул.Строителей, дом 11 (вход с задней стороны здания). С приходом лета для пап с мамами вопросом номер один становится вопрос, куда деть детей? Увы, Мегион - не лучшее место

для детского отдыха. Как же быть родителям со своими чадами? Около трех тысяч четырехсот шестидесяти ребят отдохнут в южных санатопиях.

южных санаториях.
П/о МНГ имеет возможность направить юных "том сойеров" на Черное и Азовское моря.

Не в первый раз отправляются старшеклассники средней школы номер 4 в станицу Карачирскую Анапского района, где они так же смогут и полоаботать.

В спортивно-оздоровительном лагере при городской детской юношестской спортивной школе отдохнут около семисот юных сполтеменов.

Для тех детей, которые не выезжают за пределы города при Доме пионеров действует чагерь с дневным пребыванием, где позаботятся и о питании, и об отдыхе ребят.
У школьников же старших классов есть возможность отдохнуть

У школьников же старших классов есть возможность отдохнуть и хорошо потрулиться. Так, только за июнь через Бюро занятости было трудоустроено шестъдесят три подростка. Некоторые из них работают в МАПТТ номер 1, на строительстве теплиц, подсобными рабочими. 40 человек нашли себе дело в п70 "Россия" и ЖКК МПГ на уборке и озеленении улиц города, 10 - в СМУ-85, где помогают строителям.

Работают школьники и в медсанчасти. Учащиеся четвертой и пятой школ трудятся по договорам в коммунальной службе города и в с/к "Мегнопский".

и в Сух менчольский . Это, конечно, отрадные факты. В условиях нашего города трудно уделить внимание каждому ребенку. Всего же этим летом интересно и полноценно проведут свои каникулы около восьми тысяч ветей.

Продано

# ГОРОДУ-МИЛЛИОН, А НАМ НИЗКИЕ ЦЕНЫ?

Таков результат первого в истории Мегиона аукциона недвижимостью, прошедшего і 1 июля. На аукционе выставлялись два лота. В первом - магазин "Юбилейный"

-продовольственный, по стартовой цене 439 тысяч 524 рубля; во втором - "Юбилейный" - промышленный по стартовой цене 344 тысяч 62 рубля. Для нашего города, с относительно небольшим числом населения, начало очень и очень негілохое.

Для примера, на первых аукционах в Томске, Омске, Новосибирске выставлялось от трех до пяти лотов примерно по таким же стартовым ценам.

Хотя, в экономическом плане торговля недвижимостью в Мегионе имеет и свою особенность. Если в более крупных городах, а также в центральных.

западных и южных регионах Россиии такие аукционы рассматриваются квк основная статья дохода в городской бюджет, то для Мегиона с бюджетом, превышающим бюджет хотя бы такого крупного города как Томск, торговля недвижимостью вряд ли может кардинально изменить экономическую обстановку.

Поэтому для мегионцев куда важнее тот факт, что по мере проведения аукционов недвижимостью будет меняться облик города: магазины сменять ассортимент, специфику, а заодно и цены. Аукцион важен даже не по своим КОНКОЕТНЫМ материальным результатам, полученным уже сейчас, а по тем переменам, которые: могут коснуться каждого

Сам же аукцион прошел в духе дел ового конструктивизма и для

первого раза, на оченъ высоком организационном урояне. А волнения покупателей и, в главной степени, волнение председателя комиссии Г.Я.Кравченко придали торгам нотку торжественности.

Всего же конкурсной комиссией к аукциону было допущенно два покупателя: товарищество с ограниченной ответственностью "Росток" и производственно-торговая коммерческая фирма "Купец и К". Ни в реализации первого, ни в реализации второго лотов трудовые коллективы не участвовали, что само по себе является исключительным фактом.

В требованиях конкурсной комиссии к покупателям основными являлись два следующих пункта: магазин должен оставаться магазином и не менять своей специализации минимум в течение 5 лет и второепокупатель гарантирует трудоустройство членов бывшего трудового коллектива в течение года (требования обязателные для всех аукционов муниципальных предприятий на территории России). Покупатели высказали свою готовность соблюдать данное условие.

После чего конкурсная комиссия (кстати, подобранная по классической схеме: финансист, юрисконсульт, депутат и представитель муниципальной милиции) в течение полутора часов решила судьбу двух объектов торговли

Правила аукциона были следующими: покупатели представляли на комиссию в запечатанных конвертах ту сумму, которую готовы выложить за магазин. Во время аукциона пакеты вскрывались - побеждал тот, кто предлагал большую сумму.

жиданностей. При такой игре оба участника предложили за первый объект одинаковую сумму (явление редчайшее). Члены комиссии. посовещавшись непродолжительное время, присудили победу тому, кто подал заявку на торги первым. Хотя при открытых торгах покупатели могли бы еще поторговаться - а городской бюджет заработать лишние пятьдесят тысяч.

Как бы там ни было, первый объект при стартовой цене в 439 с половиной тысяч ушел за 450 тыс. Его владельцем стала фирма "Купец и К". Она же приобрела и второй лот за 550 тыс. при стартовой цене в 344 тыс.

Судя по разности между конечной и стартовой ценами, можно сделать вывод, что в Мегионе более вы годным делом является торговля промышленными товарами, чем торговля продовольствием. Что в беседе с нашим корреспондентом и подтверлил новый владелец магазинов: "Кому охота связываться с фруктами и овощами - они же портятся. А тряпка висит себе и есть не просит."

Так же в личной беседе заверил новый владелец нашего корреспондента, что уже в ближайшее время ассортимент товаров в обоих магазинах будет болеее разнообразным. Так что для нас с вами появится возможность выбирать наиболее качественные товары.

При этом, как сообщили нам, цены будут не расти, а снижаться. Произойдет это за счет того, что "Купец и К" не собираются заниматься куплей- перепродажей (покупать дешевые товары

Новосибирске и перепродавать их втридорога). так же не собирается фирма делать ставку на всевозможных посредников. Уже сейчас "Купец и К" имеет выход на непосредственных производителей, как продуктов питания, так и промышленных излелий. Именно их товарами и собирается фирма наполнить магазины.

Что это за производители и с кем из них уже заключены контракты: на эти вопросы представитель "Купец и К" предпочел не отвечать. Так же коммерческой тайной осталось и то. будет ли фирма и в дальнейшем участвовать в торговле недвижимостью.

Пока же отметим тот факт, что торги прошли 100% реализации выставленных объектов явление отрадное. Будем же надеяться, что процент реализации и в дальнейшем не снизится, покупателей будет больше, а конечные ставки будут выше.

Д. БЕВЗ

#### ДАЙДЖЕСТ

---- ЗВЕЗДОПАД ---- Крылов секса не допустит Популярный певец Сергей Крылов снимается сейчас в роли легендарного авантюриста Остапа Бендера в фильме режиссера В. Пичула "Остап. История пубыи"

История любви".

Но вся "клубничка" заключается в том, что режиссер Пинул известен более как автор экстравагантных работ: "Маленькая Вера", "В городе Сочи темные, ночи". Кажется маловероятным, что и в новом фильме он сможет избежать "соблазна", тем более, что главной станет тема любви Остапа.

Впрочем, Сергей Крылов - против любых эротических сцен.

Порыдаем под Джексона У поп-"авезды" Сергея Минаева появилась "озорная мысль": спеть по-русски несколько мировых хитов - Майкла Джексона (в том числе "Блейк о уайт"), М. С. Хаммера и группы "Блю систем". Сергей предупреждает: "...девочки, готовьте платочки - придется немного поплакать".

Для души же Сергей готовит вльбом на "серьезном материале". Над ним он работает в собственное удовольствие

---- Кушать подано ---Огурцы всегда к столу Июль - огуречная пора, даже несмотря на июньское похолодание, притормозывшее рост огурцов. Сейчас крепнут и толстеют завязи. Но, бывает, эти завязи желтеют, 
опадают. Причина может быть в 
недостатке пчел и других писекомых-опылителей. Тогда необходимо 
огороднику самому "поработать 
пчелкой": мужскими цветочками 
опылыть женские. Если же вы не

опылыть женские. Если же вы не знаете, как опиличить мужские цветки от женских, то возмите кусочек ваты или махровую рукавичку и дотроньтесь до всех цветов подряд. Опыление обязательно произойдет.

Если сорта огурца длиннопле-

пистые, то их лучие сформировать, то есть верхушку главного стебля прищипывают, когда он достигает длины 80-100 см., а все боковые побеги - при длине 40-50 см На всех боковых побегах перво-

на всех ооковых пооегах первого порядка ( 40 - 50 см.) вырастут еще побеги второго порядка, но их оставляют длинной не более 15-20 см. Непьзя, чтобы побеги вырастали более 100 см., так как все сплетается, на длинных побегах, огурчики желтеют и резко снижается урожайность.

осурчаки жельность резко снижается урожайность. Если на огурцах растут длинные боковые плети и на них появляются одни мужские цветки, то причиной может быть очень загущенная посадка. Необходимо высаживать не более 5-6 растений на I квадратном метре. Обилие мужских цветков может быть еще и из-за обильного полива или поссва свежими одногодичными семенами.

В открытом грунте на грядке огурцы не подвязывают Однако можно и подвязывать на высоту 50-60 сантиметров, только необходимо с одной стороны грядку закрыть пленкой, чтобы растения не продувал сквозной ветер. При колебаниях от ветра растения огурца становятся слабыми, листья тонкими и бледными, они плохо плодо-

Сорта и гибриды для открытого грунта пригодны не только для упатребления в салаты, но и для засолки и консервирования. Илоды засолочных сортов, как правило, имеют черные колючие шипики, но если вовремя плоды не собрать, они быстро зажелтеют. Эти сорта больше поражаются болезиями. У салатных сортов и гибридов, наоборот, плоды нокрыты белыми шипами, долго остаются зелеными и меньше поражаются болезнями. Их можно консервировать на короткий срок хранения 15-71 месяцев.

По материалам газеты "7 дисй".

# ЧТО ПРИВАТИЗИРУЕМ ?

В городе уже несколько месяцев работает комитет по управлению имуществом. Чем он занимается в настоящее время, каковы его основные направления деятельности? На этот и другие вопросы вы найдете ответы в информации в работе помитета, с которой мы предлагаем вам познакомиться;

Комитетом по управлению имуществом и муниципельной собственности администрации г.Мегиона ведется работа по разграничению пообъектного состава федеральной, государственной и муниципальной собственности и составлению перечней таких объектов, после чего перечни объектов будут представлены на рассмотрение городского Совета народных депутатов для их

Наряду с этим комитетом проводится работе по приемке объектов муниципальной собственности на баленс комитета, заключение договоров на аренду помещений, прием заявок на при-

В настоящее время главой администрации города Е.И.Горба В настоящее время главой администрации города Е.И.Горбатовым назначены директоры муниципальных предприятий розничной торговли, общественного питания и бытового обслуживания. Специалистами комитета заканчивается разработка проектов контрактов и в ближайшее время ориентировочно в срок до 15 июля, с директорами муниципальных предприятий будут заключены индивидуальные контракты, регулирующие их правотиношения в должности директоров. Проводятся совещания с директорами муниципальных предприятий.

Специалисты комитета работают над разработкой и формированием пакета документов по приватизации.
При комитете работает комиссия по приватизации государ-При комитете работает комиссия по приватизации государ-ственных и муниципальных предприятий, занимающихся подго-товкой объектов к приватизации. Комиссией уже подготовлено к продаже два объекта: магазины "Юбилейный" (промышленный) и "Юбилейный" (продовольственный). Все документы переданы конкурсной комиссии для непосредственной продажи этих объектов. Сейчас комиссия занимается разработкой планов при-ватизации двух объектов розничной торговли: магазина "Сол-нышко" и "Русь" и двух предприятий общественного питания: кафе "Юность" и столовой "Мега". Это только начало работы. Для того, чтобы поставить работу на должный уровень необходимо накопить определенный опыт в подготовке документации и проведении конкурса. Словом, пер-вые ласточки вот-вот появятся, а за ними дело пойдет...

- сообщает 02 -

#### KРАДУТ!

То ли теплая пора действует, то ли каие-то другие причины влия-ют на то, что в общем числе преступлений, совершенных в гопреступлений, совершенных в городе за постаеднюю неделю июня, большую часть составляют кражи личного имущества граждан. Из 18 преступлений, совершенных в период с 22 ло 28 июня 14 - кражи личного имущества граждан. Из них 8 - квартирные кражи. Ущерб, причиненный этими кражами составил более 700 тысяч рублей. Суммы ущерба возрастают, растет число краж, поэтому необходимо всем помнить о мерах предосторожпомнить о мерах предосторож-ности и не проявлять халатности по отношению к личному и госу-

по отношению к личному и госу-дарственному имуществу. Было совершено две кражи радиоаппаратуры и запасных час-тей из автомашин, стоящих возле домов. Понятно, что удобно стадомов. Понятно, что удобно ставить машину рядышком с домом, но и риск при этом слишком велик. В городе функционирует платная стоянка автомототранспорта "Тюмень-Лада". Стоимость нахождения автомашин на стоянке не велика: для легковых - 50 рублей в сутки, для грузовых - 100 рублей в сутки, для грузовых - 100 рублей в сутки. Можно заключить договор и в этом случае плата снижается за стоянку легковых автомобилей до 570 рублей в месяц, для грузовых - 870 рублей в месяц, суммы ущерба, причиненного кражами из автомашин гораздо выше, нежели плата за стоянку CTORHKY

### СПЕШИТЕ сделать заказ!

Редакция газеты принимает заявки от организаций, предприятий, кооперативов и частных лиц на изготовление фир-менных бланков и визитных карточек.

Из-за отсутствия сырья заказы выполняются на бумаге заказчика. При оплате заказов на-личными сроки исполнения не превышают 20 дней, при оплате перечислением срок исполне-

ния свыше одного месяца. Редакция находится по адресу: г. Мегион, ул. Строи-телей, дом 11, вход с задней стороны дома.

Ждем ваших предложений с 9 до 17 часов в рабочие лни.

продаю дробь N 6 килограммов в упаковке. Обращаться: г. Мегион, ул. Ленина, 14, кв. 188 после 17 часов.

**МЕНЯЮ** МЕНЯЮ золотую монету достоинством пять рублей 1900 года выпуска на библиотеку Всемирной литературы.

Обращаться по телефону 9-14-56 с 9 до 12 часов в рабочие дни.

КУПИМ бумагу формата A-4 у предприятий организаций и частных лиц по безналичному расчету или за наличный расчет в небольшом

Обращаться в редакцию городской газеты "Мегионские новости" по адресу: ул. Строителей, дом 11 (вход с задней стороны дома) с 9 до часов в рабочие дни.

РАССМОТРИМ также предложения по реализации бумаги мелованной для изготовления визитных

приобретем бумагу писчую или газетную формата A-3 за наличный расчет в небольшом количестве или по безналичному расчету в неограниченном количестве

КУПЛЮ однокомнатную квартиру со всеми удобствами. С предложениями обращаться по телефону 9-14-56.

Мегионское городское бюро занятости населения приглашает на работу:

В акционерное общество "Обское"
- рабочих на сезонные работы /работы в теплицах, уборка картофеля и капусты, закладка сада/, оплата труда сдельная;
- бухгалтера материального стола, заработная плата по договору.
Обращаться: АБК, 3 этаж, звонить: 1-22-99.

В Мегионское управление технологического транспорта N 2
- ведущего юрисконсульта с окладом 12000 рублей;
- главного механика с окладом 15500 рублей;
- инженера 2 категории в отдел главного механика с окладом 9200 рублей;
- старшего мастера РММ с окладом 11500 рублей;
- мастера РММ с окладом 10500 рублей;

олеи,
- мастера РММ с окладом 10500 рублей;
- водителей всех категорий, заработная плата

- водителье всех алегория, зарасогная полага 20000 рублей; - токари, фрезеровщики, слесари по ремонту атомобилей, сварщики, трактористы, машинисты бульдозеров, мотористы ЦАА 300, машинисты ППУ, заработная плата до 30 тысяч рублей.

Акционерное общество "Торговый дом" срочно:
- бухгалтера с опытом работы в торговле, оклад
20 тысяч рублей;
- кладовщика с окладом 15000 рублей;
- продавцов с заработной платой 12 тысяч

- техничку с окладом 9 тысяч рублей. Справки по телефону: 9-17-12.

## А НАЛИЧНЫХ БОЛЬШЕ НЕ СТАНОВИТСЯ

С начала 1992 года денежные доходы населения возросли в 7 раз. Рост розничного товарооборота и платных услуг значительно отстает от роста платежеспособности. В результате до 70 процентов денежных доходов населения не вовлекается в оборот и не возвращается в кассы банка.

Положение усугубляется еще и тем, что значительная часть наличных денег вывозится за пределы области, работающими вахтовыми методами в нефтяных и газовых регионах области.
Многие коммерческие структуры под разными предпотами уклоияются от сдачи наличных денег в кассы банков, используют сложившиеся затруднения в своих целях. В нарушение установленного порядка ряд предприятий и организаций, получая наличные деньги в банках на заработную глату, расходуют их в расчетах на оплату сырья и материалов. Отдельные предприятия отказываются принимать в уплату за товары и услуги расчетные чеки банков.

В связи с осложнившейся обстановкой наличного денежного обращения глава областной администрации принял постановление, которое должно послужить опорой для стабилизации положения.

"Установить, что расчеты за товары и услуги на сумму более 10 тысяч рублей производятся только в безналичном порядке"- говорится в этом документе. Далее в нем говорится, что торгующие организации, предприятия, оказывающие услуги населению должны беспрепятственно принимать от граждан в уплату за товары и услуги на сумму свыше 10 ич рублей все виды чеков.

тысяч рублей все виды чеков. Наличноденежные расчеты всех предприятий, учреждений, организаций, включая комиссионные магазины и другие торгующие организации с гражданами за приобретаемые у них или реализуемые на комиссионных началах товары, сырье, машины, сельхозпродукцию и другие материальные ценности ограничиваются до 10 тысяч рублей. Расчеты с гражданами в суммах свыше 10 тысяч рублей производить исключительно безналичным перечислением средств на текущие счета в банках по месту жительства гражданина. Глава областной администрации обязал глав администраций городов и районов принять меры, обеспечивающие максимальное сокращение налично-денежного оборота на подведомственных территориях, организовать на местах комиссии с привлечением работников органов внутренных жез тобезопасности, финансовых органов, налоговых инспекций и банков.

В постановлении говорится, что все торгующие организации обязаны сдавать в банк всю выручку, за исключением расходов, разрешенных в установлениом порядке. Этот пункт постановления касается и коммерческих структур.

С целью стабилизации положения в области создана комиссия, которая будет контролировать работу на местах по выполнению данного постановления и других документов.

Постановление датировано 15 июня 1992 года. Прошел месяц, но ситуация с наличными деньгами не улучшается нисколько. Когда же ждать результатог? Возможно, что их мы увидим или ощутим на себе нескоро. Но малюсенькая надежда есть, которая с каждым днем сгорает как свеча.

Учредителъ газеты -Мегионский городской Совет народных депутатов

Издатель - городской Совет народных депутатов

пиши с. звоните. приходите.

Наш адрес: г.Мегион, ул.Строителей,11 Телефон: 9-14-56

пелактоп Андрей **МИТАСОВ** 

главный

Объявления принимаются по адресу: ул.Строителей, дом 11 с 10 до 16 часов

Газета набрана на редакционно издательской системе тана в Нижневартовской типографии Тираж 2000 Заказ Способ печати офсетный